MI1 8086 nooaepxuBaet (Kak 1 Bce Apyrme MMUKPornpoLeccopsbl)
nporpaMMHOE 1 annapaTtHoe rnpepbiBaHUE.
[MporpamMmmHoe npepbiBaHNE NHULMNPYETCS MO KOMaHAE NpepbiBaHus.
a) Accembrniep: INT n, rae n — ogHOOaNTOBLIN BEKTOP Nepexoaa,
yKasbiBaeTcs B H-koge.
6) MawuHHbIN Kog — 2 6anTa: 1-n 6ant — KOI1, 2-n 6aint — BeKTOp.
KOI'l = CD. Bektop = 0...FF (0...25510).
UTo genaet mukponpoueccop, obHapyxmne komaHay INT n?
1) 3anpewaeT ganbHeunwee annapaTtHoe npepbiBaHue: IF = 0 (To ecTb,
BbINOMHSAET CKpbITYt0 KomaHay CLI).
2) 3arpyaeTt nocnegosaTtesibHO B CTEK:
Stack:=<F> - 3arpyxaet B ctek PSW (cogepxumoe permctpa dpnaroB);
Stack:=<CS> - 3arpyXaeTt B CTEK cOAepPXMMOE CETMEHTHOIO perncTpa
CS; Stack:=<IP> - 3arpyxaet B CTeK TEKYLLUMN agpec, TO eCTb agpec
creayroLien kKomaHabl npepBaHHOW NporpamMmbl.
3) HaunHasa ¢ agpeca CS:EA, roge CS = 0000, EA = 4xn — cunTbiBaET
2 cno.a, (4 6anta), nepsoe (Mnaglwee) n3 Kotopeix nonagaet B IP, a
BTOpoe (cTapwee) — B CS.
Takum obpasom, crneayroulas komaHga oyaet BblbupaTbCsl, HaYMHaA C
agpeca CS:IP, kotopbin ycTaHoBMNO nporpammHoe npepbisaHme INT n .
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CnepoBaTtensbHo, B 3agady nosib3oBaTtersi BXOAUT:

a) 3HaTb, B KAKOM CErMeHTe 1 C KaKoro agpeca pacroroxeHa rnognporpamma, Kotopas Bbl3blBaeTcs
npepbiBaHnem INT n;

6) 3arpy3nTb B S4ENKN NAMSATM B HYNIEBOM CErmMeHTe, HaunHas ¢ EA = 4xn, cnoBo agpeca n crnoBo
cerMeHTa Havyana noanporpamMmbl.

[Ipumep 1 — mycTh mognporpaMmma IoJKHA BeI3biBaTheA npepbiBanneM INT 2F, u ata mognporpamma
pacnomnaraercs B O3V, naunnag ¢ aapeca: CS=1570, IP = 0100.

Otser:

Brruucnsem aapec Bexkropa : EA = 2Fx4=BC.

Pacnomaraem agpec Hagana noammporpaMmsl 1o agpecy BEKTOpa:

IP CS
00BC | 00OBD OOBE | OOBF

Anpec

JlaHHbI1E 00 01 70 15




LLIMHHBIN dpopMmMpoBaTENb OCYLLECTBNAET ABYyHaNpaBrieHHOE OBUXEHNE
OaHHbIX:
- npn -IORD=0: T=0 1 WnHHbIN popMUpOBaTENbL OCYLLECTBNAET
HanpasneHne crnpasa Haneso;
- npn -IOWR=0: T=1 1 WwWuHHbIN dbopMmnpoBaTENb OCYLLECTBSAET
HanpaBsneHne crieBa Harnpaso.



